

«Я знаю, кто ты такой, бро». Виктор Вембаньяма связался со Стефоном Каслом после того, как его выбрали «Сперс»

Виктор Вембаньяма связался со Стефоном Каслом после его выбора на драфте-2024.

Касл был выбран «Сперс» Вембаньямы под 4-м номером.

Вембаньяма: Это Виктор.

Касл: Я знаю, кто ты такой, бро.

Вембаньяма: Хочу поприветствовать тебя, бро. Будет круто.

Касл: Это точно.

Вембаньяма: Мне понравилось, что мы это сделали. Не знаю, что ты думаешь, но я очень рад. Добро пожаловать.

Касл: Само собой. Не могу дождаться момента, когда окажусь вместе с вами. Скоро увидимся.